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Lot No. Description Starts at

1
Japanese Set of Dominoes. One broken, the rest good, in fair/good 

box.  ($10-$20)
$5

2

Airfix Robert Frederick's Premium Playing Card Games Set. 

Contains two packs of cards, dice and games book. In tin box, as 

new.  ($10-$20)

$5

3
Waddington's Rolls Royce Jigsaw Puzzle. 500 pieces, complete. 

Excellent in good box.  ($10-$20)
$5

4
Murfett Jigsaw Puzzle "Concorde", 400 pieces. Appears complete. 

Very good in good box.  ($20-$40)
$10

5 Putt Putt tinplate Boat. Good.  ($5-$10) $1

6
"Roxy" tinplate clockwork Robot. Tested and working. Excellent in 

very good box.  ($10-$20)
$5

7
"Litbadge" 1937 Coronation Souvenir Illuminated Badge. Good in 

good box.  ($10-$20)
$5

8
Schylling tinplate clockwork Crocodile. Length 228mm. With key. 

As new in excellent box.  ($10-$20)
$5

9
Tinplate clockwork Kangaroo. Paintwork faded, some surface rust, 

motor not working. Fair.  ($40-$80)
$20

10 Four diecast Racehorses. Much paint loss, fair. (4)  ($20-$40) $10

11 Two Britains Dogs. Some paint loss, fair. (2)  ($20-$40) $10

12 Two Britains Swans with eight Signets. Good. (10)  ($20-$40) $10

13
Four plastic Farm Animal Figures. Height approx. 35mm. Very 

good. (4)  ($10-$20)
$5

14 Three Britains diecast Figures. Some paint loss, fair. (3)  ($10-$20) $5

15
Five Britains diecast Figures and a Tub. Some paint loss, good.  

($20-$40)
$10
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Lot No. Description Starts at

16
Britains Horse and Cart with three Milk Churns. Horse is missing 

part of one leg. Fair/good.  ($40-$80)
$30

17 Britains Horse and Cart. Some paint loss, good.  ($40-$80) $30

18
Britains Horse and Cart. Some paint loss, axle bent. Fair.  ($30-

$60)
$20

19 Dinky diecast Police Box. Some paint loss, fair.  ($10-$20) $5

20
Eight Britains Figures of various types. Mostly very good. (8)  ($40-

$80)
$30

21 Five diecast and plastic Scenic Items. Good. (5)  ($20-$40) $10

22
Five English hollow-cast Elephants, perhaps Britains. Height 

approx. 60mm. Excellent. (6)  ($30-$60)
$20

23
Four Britains Grazing Horses. Some minor paint loss, very good. 

(4)  ($30-$60)
$10

24 Four Britains Haystacks. Some paint loss, fair/good. (3)  ($20-$40) $10

25 Six Britains flat diecast Trees. Excellent. (6)  ($20-$40) $10

26
Robertson Jam plaster seven-piece Golliwog Band. A bit of paint 

loss, good/very good. (7)  ($30-$60)
$20

27 Tinplate clockwork Truck, incomplete. Fair.  ($20-$40) $10

28

Bandai 1:144 scale Robot Kit (unassembled): Walker Machine 

Collection WM Gallop Type "Xabungle". Excellent in very good 

box.  ($20-$40)

$10

29
"iD4 Independence Day" Area 51 Micro Battle Playset. As new on 

good sealed card.  ($10-$20)
$5

30
Tinplate Space Ship. Length approx.190mm. Missing some parts, 

fair.  ($30-$60)
$10
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Lot No. Description Starts at

31

Tinplate and plastic clockwork articulated Toy Train. Length 

280mm. With attached key, tested and working. Some rust, fair.  

($20-$40)

$10

32
Quantity of Toy Auction Catalogues, most from Smith House. 

Good. (25)  ($30-$60)
$20

33
Minic clockwork Kitty with Butterfly. With key, tested and working, 

tail detached. Very good in good box.  ($80-$140)
$60

34
Yoneawa (Japan) large tinplate and fabric battery operated Chook 

(chicken). Fair/good.  ($60-$80)
$10

35 Tri-ang clockwork Boy in Boat. Fair.  ($30-$60) $20

36
Lehmann tinplate clockwork Donkey Cart with Clown. Tested and 

working. Fair.  ($100-$200)
$60

37 Playgo 68050 "Mega Mix" Set. As new in very good box.  ($10-$20) $10

38

Four Kit-O-Rama plastic Snap Together Model Kits. Made in 

Australia, usually supplied in cereal packets, very collectable. 

Excellent/as new on good mostly sealed cards, one may be 

incomplete. (4)  ($30-$60)

$20

39

Four Kit-O-Rama plastic Snap Together Model Kits. Made in 

Australia, usually supplied in cereal packets, very collectable. As 

new on good sealed cards. (4)  ($30-$60)

$20

40

Four Kit-O-Rama plastic Snap Together Model Kits. Made in 

Australia, usually supplied in cereal packets, very collectable. As 

new on very good sealed cards. (4)  ($30-$60)

$20

41
McDonald's Happy Meal "Hello Kitty Fashion" Toy. As new in 

sealed packet.  ($5-$10)
$1

42
Tinplate friction drive Aircraft, with spinning propellers. Excellent in 

good box.  ($20-$40)
$10

43

Schopper 5100 tinplate clockwork Aeroplane Tower with Spinning 

Planes. Tested and runs well. One propller damaged, otherwise 

very good, in very good box.  ($100-$200)

$40

44
Bandai tinplate House Van (caravan). Some rust and dents, 

fair/good.  ($50-$100)
$30

45
Minic tinplate Single Deck London Bus. Some paint loss, rust and a 

few dents. Fair.  ($30-$60)
$20
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Lot No. Description Starts at

46
TN (Japan) Steel Dump Truck. Length 270mm. Excellent in very 

good/excellent box.  ($20-$40)
$10

47
Marklin tinplate Canon. Length 110mm. Some paint loss, good.  

($40-$80)
$30

48 Tinplate clockwork Hand Cart. Fair.  ($20-$30) $10

49

Karl Bub tinplate clockwork Toy Train (1935). Issued to 

commemorate the centenary of the Adler Railway. Tested and 

working. Good.  ($200-$300)

$100

50 Meccano Aircraft Pieces. Poor.  ($20-$40) $10

51
Marx Decaperm 5 Pole Gear Reduction Unit. Excellent in good 

box.  ($20-$40)
$10

52

Meccano Motorised Sets Nos. 2 & 3. Both with instructions. Both 

as new in very good boxes, No. 2 in sealed packaging. (2)  ($60-

$100)

$50

53
Meccano No. 4 Set. With instructions, appears complete. Good in 

fair box.  ($80-$100)
$50

54
Meccano Outfit No. 9 EMPTY Wooden Box only. One clip missing, 

some stains. Fair.  ($20-$40)
$10

55 Buz Electric Motor. Untested, fair.  ($20-$40) $10

56

Ezy-Bilt Set No. 6. Appears close to complete, with extra pieces 

including some Meccano. Very good in fair original box.  ($200-

$300)

$60

57

Meccano clockwork Motor with Reversing Mechanism. With key 

and instructions, tested and working. A little rust, good in good 

original box.  ($100-$200)

$50

58
Meccano No. 6 Set EMPTY BOX only, poor; with Instruction 

Booklet, fair. (2)  ($20-$40)
$10

59
Meccano clockwork Reversing Motor. Tested and working. Fair.  

($30-$60)
$20

60
Steamco Engines  SJC-04 small Overhead Type Stationary Steam 

Engine. Untested, excellent in excellent box.  ($200-$300)
$100
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Lot No. Description Starts at

61
Two Steam Engine Flywheels, diam. approx. 75mm. Fair/good. (2)  

($20-$40)
$10

62
Large scratch-built Twin Cylinder Stationary Steam Engine, on 

aluminium base. Untested, good.  ($200-$400)
$100

63
Large scratch-built Twin Cylinder Stationary Steam Engine. 

Untested, good.  ($200-$400)
$100

64

Live steam large scale Showman's Engine "Sarah Jane". Overall 

length 1030mm. With 2010 boiler certificate (exp. 2014). Very 

good/excellent.  ($10000-$20000)

$5,000

65

5½"-gauge live steam 4-6-2 Locomotive & bogie Tender No. 376, 

black with red trim, with Driver's Ride-On Trailer. Good/very good.  

($5000-$10000)

$3,000

66 Railway Lamp. Glass cracked, otherwise good.  ($100-$200) $50

67 Railway Lamp. Wick assembly missing, fair/good.  ($100-$200) $50

68
Two NSWR Guards Indicator Lamps, converted for mains 

electricity (one shown). Untested, fair. (2)  ($200-$400)
$100

69 Wedgewood Plate "Golden Age of Steam". Excellent.  ($20-$40) $10

70
Two battery-operated Locomotives. Lengths 230mm and 270mm. 

Untested, fair. (2)  ($20-$40)
$10

71
Fifteen sections of Bing Miniature Table Railway Track, including 

terminal section. Good. (15)  ($50-$100)
$30

72

Bachmann Spectrum 27711 On30 Great Northern Caboose, red. 

With Kadee couplings and track cleaning attachment. Very good in 

very good box.  ($80-$160)

$50

73
Ixion Models On30 1:48 finescale Coffee Pot. Untested, excellent 

in excellent box.  ($300-$400)
$200

74 O-Gauge House bogie Hopper Wagon. Fair.  ($40-$80) $20

75
Set of six O-Gauge House Wheel Casting Moulds, two sizes. 

Good. (6)  ($100-$200)
$60
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Lot No. Description Starts at

76
Quantity of O-Gauge House Wheels, Bogies and Chassis. Includes 

parts for 38 Class locomotive. Fair/good.  ($100-$200)
$50

77
Five O-Gauge House Wagons. Includes chassis and wheels, but 

most missing bodies. Poor/fair. (5)  ($60-$120)
$40

78 Hornby O-gauge pre-war clockwork Turntable. Poor.  ($20-$40) $10

79
Hornby O-gauge No. 50 Hopper Wagon. Good in fair/good box.  

($30-$60)
$20

80
Sakai O-gauge bogie Passenger Coach, blue. Some paint loss, 

good.  ($20-$40)
$10

81
Lionel O-gauge bogie Caboose. Some paint loss and rust, fair.  

($30-$60)
$20

82
O-gauge brass Locomotive & Tender bodies only. Poor. (2)  ($50-

$100)
$40

83 Lionel O-gauge Buffer Stop. Good.  ($30-$40) $20

84
Lionel O-gauge diecast 2-4-4 Locomotive, in pieces and not all of 

them. Another renovator's delight, as is.  ($30-$60)
$20

85 Lionel O-gauge electric Semaphore Signal. Very good.  ($40-$60) $30

86

Lionel O-gauge Goods Set: 2-4-2 Locomotive & Tender "Lionel 

Lines No. 246; NYC bogie Open Wagon; PRR bogie Box Car; and  

"Lionel Lines" bogie Caboose. Untested, good/very good. (5)  ($60-

$120)

$40

87 Lionel O-gauge SP bogie Caboose No. 2357. Fair.  ($30-$60) $20

88

O-gauge battery-operated plastic 0-4-0 Locomotive and Tender. 

"Grand Trunk Western". Missing some parts, untested. Fair. (2)  

($40-$80)

$20

89

Selection of Lionel O-gauge Items. Includes four bogie Wagons, 

one without wheels; bogie Wagon Chassis only; electric Boom 

Gate; and two Uncouplers. Fair/good. (10)  ($60-$120)

$30

90
Pair of Lionel O-gauge 1122 Electric Points, LH and RH, with 

Remote Control. Good. (3)  ($20-$40)
$10
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Lot No. Description Starts at

91

Hornby O-gauge clockwork Set: BR 0-4-0 Locomotive & Tender; 

three 4-wheel Passenger Coaches; two 4-wheel Goods Wagons; 

twelve Curved Tracks; two Straight Tracks; pair of Points; Track 

Clips; Level Crossing; and Wayside Station. Loco tested and 

working. Fair/good.  ($100-$200)

$80

92
O-gauge tinplate Crane Truck "SR First Aid & Tools". With original 

hook. Fair.  ($40-$60)
$20

93

Sakai pre-war O-gauge 3-rail brass 2-6-0 Locomotive & Tender 

No. C584. Some parts detached, missing side-rods. In need of 

restoration, as is.  ($100-$200)

$50

94 Hornby O-gauge 4-wheel Cement Wagon. Fair.  ($20-$40) $10

95
Hornby O-gauge clockwork 0-4-0 Locomotive & Tender. Motor has 

been removed and needs some attention. Fair.  ($30-$60)
$10

96
Hornby O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Esso", silver. Some rust 

spotting, fair/good.  ($20-$40)
$10

97

Hornby Series O-gauge No. 2 bogie Pullman Coach, brown and 

cream (ca 1927). Roof may have been repainted. Very good.  

($100-$200)

$50

98 Hornby O-gauge Timber Wagon. Very good.  ($30-$60) $10

99
Hornby O-gauge Pedestrian Bridge. Needs a little work, fair.  ($20-

$40)
$20

100
Hornby O-gauge No. 50 Rotary Tipping Wagon "Trinidad". Very 

good in very good box.  ($30-$60)
$20

101

Hornby O-gauge No. 50 Gas Cylinder Wagon. Very slight 

blemishes on paintwork. Very good/excellent in very good box.  

($30-$60)

$20

102
Hornby O-gauge 4-wheel Tank Wagon "National", silver. Some 

paint loss and rust, fair.  ($20-$40)
$10

103
Two Hornby O-gauge 4-wheel Tank Wagons "Esso", silver. Good 

in good boxes. (2)  ($30-$60)
$20

104
Six Hornby O-gauge clockwork Curved Tracks with clips, very 

good; in No. 21 Passenger Set box, good.  ($20-$40)
$10

105
Three Hornby O-gauge BR crimson & cream 4-wheel Passenger 

Coaches. Fair. (3)  ($20-$40)
$10
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Lot No. Description Starts at

106
Hornby O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Shell Motor Spirit", red. 

Parts overpainted, tank cap missing. Fair.  ($30-$60)
$20

107
Seven Hornby O-gauge Buffer Stops. One good, boxed; the others 

fair. (7)  ($70-$140)
$40

108
Brimtoy O-gauge Signal Box. Much paint loss and rust, poor.  ($20-

$40)
$10

109

Bing O-gauge pre-war 4-wheel Ambulance Coach. With interior 

detail including figure. A little paint loss and some spots of rust. 

Very good for its age.  ($300-$600)

$200

110 Hornby O-gauge No. 50 Saxa Salt Wagon. Fair/good.  ($20-$30) $10

111
Hornby O-gauge Water Tower. Missing hose, a little paint loss. 

Good.  ($20-$40)
$10

112
Scratch-built O-gauge Distant Signal. Built from Hornby and other 

parts. Good.  ($20-$40)
$10

113

Quantity of Hornby O-gauge 4-wheel Rolling Stock: five Open 

Wagons; Cable Wagon; Timber Wagon; Passenger Coach; and 

BR Tender; plus two Buffer Stops. Fair. (11)  ($60-$120)

$30

114
Hornby (France) O-gauge 4-wheel Crane Truck. With original 

string and hook. Very good.  ($40-$80)
$30

115
Hornby (France) O-gauge 3-rail Set of RH Points. Good in fair box.  

($30-$60)
$20

116

Hornby (France) O-gauge clockwork SNCF Bugatti 2-unit Rail Car. 

Runs well, a few small scratches on paintwork. Very good in fair 

box with flaps missing.  ($200-$300)

$100

117
Hornby 42206 O-gauge No. 20 4-wheel Tank Wagon "Shell/BP., 

silver with red base. Some paint loss, fair in good box.  ($20-$40)
$10

118
Meccano M261 T6 Transformer, 225/250VAC, for 6V Locomotives. 

Untested, very good in fair/good original box.  ($150-$250)
$100

119 Two Clockwork Keys. Lengths 52mm & 60mm. Fair. (2)  ($10-$20) $5

120
Hornby O-gauge Pullman Coach "Aurelia". Some paint loss and 

stains, fair.  ($20-$40)
$10
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Lot No. Description Starts at

121

Six NSW Railway Books: "Along the Line to Gembrook"; "Picton-

Mittagong Loop-Line Railway"; "Preserved NSWGR Steam"; "Yass 

Railway Album"; "Yass Railway Portfolio"; and "The Branch Line". 

All very good. (6)  ($30-$60)

$20

122

Australian National Indian Pacific Commemorative Coin. 

Commemorating the opening of the standard gauge Adelaide-

Melbourne track, June 1995. With original case, leaflet and outer 

sleeve. Coin diam. 58mm. Coin excellent, packaging very good.  

($250-$350)

$150

123
Booklet: "Souvenir of the Official Opening of the Sydney-Melbourne 

Standard Gauge Railway Line". Very good.  ($10-$20)
$5

124
Auscision HO-gauge VR N Class Diesel Locomotive "City of Colac" 

No. N456. Untested, excellent in excellent box.  ($200-$400)
$150

125
Auscision HO-gauge Set of six VR 4-wheel Grain Vans. Excellent 

in excellent box.  ($200-$350)
$120

126
Two Trainorama HO-gauge VR bogie Goods Vans. Excellent in 

excellent boxes. (2)  ($50-$100)
$40

127
Four Powerline HO-gauge PD-100A VR Hopper Wagons. Excellent 

in very good boxes. (4)  ($100-$200)
$80

128
Auscision HO-gauge VR Passenger Coach Set: three Mk 3 

Coaches and Brake Van. Excellent in excellent box.  ($120-$180)
$90

129
Auscision HO-gauge VR VLX bogie Louvred Van, red. Excellent in 

excellent box.  ($30-$60)
$20

130
Bendigo Rail Models HO-gauge VR P Class Diesel Locomotive No. 

P11. Untested, excellent in excellent box.  ($200-$300)
$150

131
Six Steam Era Models HO-gauge VR 4-wheel Wagon Kits 

(unassembled). As new in sealed packets. (6)  ($80-$160)
$60

132
Six Steam Era Models HO-gauge VR Wagon Kits (unassembled). 

As new in sealed packets. (6)  ($80-$160)
$60

133
Ten Steam Era Models HO-gauge VR 4-wheel Wagon Kits 

(unassembled). As new in sealed packets. (10)  ($150-$200)
$100

134

Nine HO-gauge VR 4-wheel Wagon Kits (unassembled): eight 

Steam Era Models and one Strath Hobbies. As new in sealed 

packets. (9)  ($100-$160)

$90

135
Bendigo Rail Models HO-gauge VR T Class Diesel Locomotive No. 

T413. Untested, excellent in excellent box.  ($200-$300)
$150
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Lot No. Description Starts at

136

Five Steam Era Models HO-gauge VR 4-wheel Wagon Kits 

(unassembled); plus some extra parts. As new in sealed packets. 

(5)  ($70-$140)

$50

137
Four Ian Lindsay Models HO-gauge VR Louvre Van Body Kits 

(unassembled). As new in sealed packets. (4)  ($50-$100)
$40

138
Powerline HO-gauge PD-100A VR Hopper Wagon. Excellent in 

very good box.  ($30-$60)
$25

139
On Track Models SBL-02 VR bogie Goods Van. Excellent in 

excellent box.  ($40-$80)
$30

140
On Track Models HO-gauge Set of two VR bogie Goods Vans 

(originally three in set). Excellent in excellent box.  ($80-$120)
$60

141

Two BGB Models (Australia) HO-gauge Wagon Kits 

(unassembled): BK301 VR Van and BK307 VR Louvre Van. As 

new in sealed packets. (2)  ($50-$80)

$40

142

Powerline PT3-1 HO-gauge VR T Class Diesel Locomotive No. 

T403, blue. With Kadee couplings. Untested, excellent in very good 

box.  ($150-$250)

$100

143
SDS HO-gauge Pack B of three VR MC Cattle Containers. 

Excellent in excellent box.  ($100-$160)
$70

144
SDS HO-gauge Set of three VR Series 111 U Vans. Excellent in 

excellent box.  ($100-$160)
$70

145

Three Auscision HO-gauge VR 4-wheel Goods Vans: "Victorian 

Inland Meat Authority"; "J. Kennon & Sons"; and "Tancred Bros.". 

Excellent in excellent boxes. (3)  ($100-$200)

$90

146
Trainorama HO-gauge VR bogie Goods Van. Excellent in excellent 

box.  ($30-$60)
$20

147
Trainorama HO-gauge SAR bogie Goods Van, grey. With Kadee 

couplings. Excellent.  ($30-$60)
$20

148
Five Orient Express Reproductions HO-gauge SAR M Vans. 

Excellent in excellent boxes. (5)  ($150-$250)
$100

149

Orient Express Reproductions No. 304 HO-gauge Set of two SAR 

bogie Vans, light grey. With Kadee couplings. Excellent in excellent 

box.  ($50-$100)

$40

150
Trainorama HO-gauge SAR bogie Goods Van. Excellent in 

excellent box.  ($30-$60)
$20
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151
Two Bob Burton HO-gauge SAR M Class bogie Van Kits 

(unassembled). As new in sealed packets. (2)  ($40-$80)
$30

152
Two Freightline P662 HO-gauge SAR bogie Hoppers, grey. 

Excellent in good box. (2)  ($60-$120)
$40

153

Two Orient Express Reproductions HO-gauge Wagon Sets: No. 

101 Set of two SAR bogie Vans, grey & red; and No. 210 Set of 

three SAR 4-wheel Open Wagons, light grey. With Kadee 

couplings. Excellent in excellent boxes. (2)  ($150-$250)

$100

154

Two Orient Express Reproductions HO-gauge Wagon Sets: No. 

370 Set of two SAR bogie Vans, dark grey; and No. 251 Set of 

three SAR 4-wheel Vans, light grey. With Kadee couplings. 

Excellent in excellent boxes. (2)  ($150-$250)

$100

155

Three HO-gauge SAR H/HB Class Hopper Wagon Kits 

(unassembled). With instructions, all appear complete. Excellent. 

(3)  ($80-$160)

$60

156

Four pairs of HO-gauge Bogies: two Steam Era Models 40 Ton 

Round Lid Bogie Sets; and two Orient Express Reproductions SAR 

Arch Bar Bogies with Spoked Wheels. As new in sealed packets. 

(4)  ($100-$200)

$60

157
Six Strath Hobbies HO-gauge SAR Wagon Kits (unassembled). As 

new in sealed packets. (6)  ($150-$250)
$100

158

Six Strath Hobbies HO-gauge SAR Wagon Kits (unassembled); 

plus some sheets of "South Australian Celery" decals. As new in 

sealed packets. (6)  ($150-$250)

$100

159
Trainorama HO-gauge SAR LX25 Van, grey. Excellent in excellent 

box.  ($30-$60)
$20

160
Trainorama HO-gauge Set of two MRC Vans. Excellent in excellent 

box.  ($50-$100)
$40

161
Trainorama HO-gauge Set of two ZLP Brake Vans. Excellent in 

excellent box.  ($50-$100)
$40

162
Austrains HO-gauge Co-Co Diesel Locomotive No. 8018, Candy 

Livery. Untested, excellent in fair/good box.  ($250-$350)
$200

163
Austrains HO-gauge OHC Brake Van. Excellent in good but wrong 

box.  ($40-$80)
$30

164
Austrains HO-gauge Set of three Meat Vans. Excellent in excellent 

box.  ($80-$160)
$70

165
Austrains HO-gauge NSWGR bogie Passenger Coach. Excellent 

in excellent box.  ($40-$80)
$30
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166
Austrains HO-gauge Set of six CW Cattle Wagons. Excellent in 

excellent box.  ($150-$250)
$120

167
SDS Models HO-gauge Set of two bogie Tank Wagons "Oak Milk". 

With Kadee couplings. Excellent in excellent box.  ($60-$120)
$50

168
Austrains HO-gauge Set of two NSWR bogie Passenger Coaches. 

Excellent in excellent box.  ($80-$120)
$60

169

Austrains HO-gauge Set of two NSWR bogie Passenger Coaches: 

2nd Coach and Sleeping Car. Excellent in excellent box.  ($80-

$120)

$60

170
Austrains HO-gauge Set of two Brake Vans, 23C and 27C. 

Excellent in excellent box.  ($80-$120)
$60

171

Berg's Hobbies (Australia) HO-gauge brass NSWGR 32 Class 4-6-

0 Locomotive & Tender No. 3265, green with red & gold trim, 

Belpaire Boiler. With Kadee coupling. Very good in good box.  

($1000-$1500)

$300

172

Eight Camco HO-gauge NSWGR Cattle Wagon Kits 

(unassembled). Six with wheels, two twin-packs without wheels. 

Two with Kadee couplings. As new in sealed packets. (8)  ($100-

$200)

$80

173

Eureka Models HO-gauge Set of three NSSF bogie Sheep 

Wagons, blue. With Kadee couplings. Excellent in excellent box.  

($100-$200)

$90

174
Eureka Models HO-gauge Set of three BSV bogie Sheep Wagons. 

With Kadee couplings. Excellent in excellent box.  ($100-$200)
$90

175

Four Trax HO-gauge NSWGR bogie Passenger Coaches, Tuscan: 

6048 BSR Buffet Car; 6043 MHO Brake Van; 6090 FS 2nd Class 

Coach; and 6091 BS 1st Class Coach. Excellent in excellent 

boxes. (4)  ($100-$200)

$80

176

Powerline P232 HO-gauge NSW SRA Class 48 Diesel Locomotive 

No. 4852, candystripe. Untested, appears unrun, excellent in very 

good box.  ($200-$300)

$150

177

Casula Hobbies HO-gauge white metal Protype C30 Tank 

Locomotive Kit (unassembled). Body only, without motor or 

chassis. With instructions. Very good.  ($20-$40)

$10

178
Five AR RN01 HO-gauge NSWGR bogie Ballast Wagon Kits 

(unassembled). Excellent in excellent boxes. (5)  ($60-$120)
$50

179 Lima HO-gauge NSW XPT Intercity Dummy Unit. Good.  ($30-$50) $20

180

Lima HO-gauge NSW XPT Intercity Set: Power Car, Dummy Car 

and two Coaches, candystripe. Untested, very good. (4)  ($150-

$250)

$100
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181
Two Lima HO-gauge NSW XPT Intercity Coaches, candystripe. 

Very good in very good boxes. (2)  ($50-$100)
$40

182

Lima P230B HO-gauge NSW 48 Class Diesel Locomotive No. 

4897, Tuscan. With Kadee couplings. Untested, appears unrun, 

excellent in excellent box.  ($100-$200)

$80

183
On Track Models HO-gauge Set of three LLV4 45ft Louvred Vans. 

Excellent in very good box.  ($80-$120)
$60

184
Book "Locomotives NSW Rail System", soft cover (State Rail 

1984). Fair.  ($10-$20)
$5

185

Lima HO-gauge Australian Diesel Freight Set. Includes 0-4-0 

Diesel Locomotive No. 8003; six 4-wheel Wagons; bogie Brake 

Van; and Track. Very good in very good box.  ($150-$250)

$100

186

Powerline P236 HO-gauge Class AN 830 Diesel Locomotive 

"Tasrail". With Kadee couplings. Untested, excellent in very good 

box.  ($150-$250)

$100

187
Powerline P403 HO-gauge MHO Brake Van, Tuscan. Excellent in 

excellent box.  ($30-$60)
$20

188

SDS 1950A HO-gauge Set of three Tulloch 10,000 gallon Tank 

Wagons: "Ampol", "COR" and "Atlantic". With Kadee couplings. 

Excellent in excellent box.  ($100-$200)

$60

189

SDS 1950B HO-gauge Set of three Tulloch 10,000 gallon Tank 

Wagons: "Atlantic", "Golden Fleece" and "CSR". With Kadee 

couplings. Excellent in excellent box.  ($100-$200)

$60

190
SDS HO-gauge NSWGR EHO bogie Brake Van. Excellent in 

excellent box.  ($30-$60)
$30

191

Silvermaz HO-gauge "Tin Hare" CPH/CTH Rail Motor Kit 

(unassembled). With instructions and decals, appears complete. 

Excellent in good mailing box.  ($100-$200)

$80

192

SDS HO-gauge Set of three BMT bogie Milk Tank Wagons "Dairy 

Farmers". With Kadee couplings. Excellent in excellent box.  ($100-

$200)

$90

193
SDS HO-gauge Set of three MRC bogie Refrigerated Vans. With 

Kadee couplings. Excellent in excellent box.  ($100-$200)
$90

194

Six AR HO-gauge NSWGR Wagon Kits (unassembled): four BWH 

Covered Hoppers and two RV07 Louvred Milk Vans. Excellent in 

excellent boxes. (6)  ($100-$160)

$60

195

Three InFront Models HO-gauge NSW Goods Wagon Kits 

(unassembled): Way & Works Sleeper Wagon; ABV Covered Van; 

and 46,000 Litre Wine RTC Tank Wagon "McWilliam's Wine". 

Excellent in excellent boxes. (3)  ($80-$120)

$60
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196
Three Trainorama HO-gauge NSWGR bogie Passenger Coaches. 

Excellent in excellent boxes. (3)  ($100-$200)
$60

197

Trainorama HO-gauge SAR 830 Class Diesel Locomotive No. 847. 

With Kadee couplings. Untested, excellent in excellent box.  ($250-

$350)

$200

198

Three InFront Models HO-gauge NSW Way & Works Sleeper 

Wagon Kits (unassembled). Excellent in excellent boxes. (3)  ($80-

$160)

$50

199

Three Lima HO-gauge NSWGR bogie Passernger Coaches: two 

1st Class and a Sleeping Car. All missing couplings, otherwise 

excellent in very good boxes. (3)  ($100-$200)

$90

200
Trax HO-gauge bogie Luggage Van No. MHG11782. Excellent in 

very good box.  ($30-$60)
$20

201

Trainorama HO-gauge NSW Diesel Locomotive No. DL47 

"National Rail". With Kadee couplings. Untested, excellent in 

excellent box.  ($200-$250)

$150

202
Trax HO-gauge bogie Luggage Van No. MHG11782. With Kadee 

couplings. Excellent in good box.  ($20-$40)
$10

203

Two Austrains HO-gauge Sets of 4-wheel Wagons. One contains 

three ICV Refrigerated Vans; the other contains three SRC 

Refrigerated Vans. Excellent in excellent boxes.  ($200-$300)

$160

204

Two Austrains HO-gauge Wagon Sets. One contains two "Shell" 

Tank Wagons (originally three in set); the other contains four 

Louvred Vans. Excellent in excellent boxes. (2)  ($180-$260)

$120

205

Two Austrains HO-gauge Wagon Sets. One contains two ICV 

Refrigerated Vans; the other contains four Louvred Vans. Excellent 

in excellent boxes.  ($180-$260)

$120

206
Two Lima HO-gauge bogie Passenger Coaches "Railways of 

Australia", silver. Fair/good. (2)  ($30-$60)
$20

207
Two Ozfreight 8501 HO-gauge bogie Tank Wagons "Shell". 

Excellent in excellent boxes. (2)  ($40-$80)
$40

208

Two Powerline HO-gauge bogie Tank Wagons: "Shell" and 

"Caltex". With Kadee couplings. Excellent in good boxes. (2)  ($40-

$80)

$40

209

Two SDS HO-gauge 1959 BCW bogie Cattle Wagon Sets: "A" 

Pack and "C" Pack, each containing three wagons. With Kadee 

couplings. Excellent in excellent boxes. (2)  ($200-$300)

$180

210

Two SDS HO-gauge Tulloch 10,000 gallon Tank Wagons, both 

"BP". With Kadee couplings. Excellent in very good boxes. (2)  

($80-$120)

$60
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211

Two SDS HO-gauge Tulloch 10,000 gallon Tank Wagons: "Ampol" 

and "Golden Fleece". With Kadee couplings. Excellent in excellent 

boxes. (2)  ($80-$120)

$60

212
Two Trainorama HO-gauge NSWGR bogie Milk Vans "Nepean 

Milk". Excellent in excellent boxes. (2)  ($80-$120)
$60

213
Five BGB Models HO-gauge bogie Wagon Kits (unassembled). As 

new in sealed packets. (5)  ($80-$160)
$50

214
Canterbury OO-scale diecast Truck Kit (unassembled). As new in 

sealed packet.  ($20-$40)
$10

215
Large quantity of HO-gauge Kits and Parts. Mostly new in sealed 

packets.  ($60-$120)
$40

216
Large quantity of Kadee HO-gauge Couplings. Mostly new in 

sealed packets. (20)  ($50-$100)
$30

217
HO-gauge Tender Kit, partly assembled, and some plastic 

Lettering. Fair/good.  ($40-$80)
$30

218
HO-gauge Modelling Bits and Pieces, including some track and 

platform sections. Very good.  ($30-$60)
$20

219

Three HO-gauge NSW Wagon Kits (unassembled): two BSV 

Sheep Vans and SF Flat Wagon. Without wheels. As new in 

sealed packets. (3)  ($50-$100)

$40

220

Three Trainorama "StructOrama" HO-gauge plastic Building Kits 

(unassembled): Fettlers' Hut; Corrugated Iron Shed; and Country 

Garage. With instructions, all appear complete. Excellent in 

excellent boxes. (3)  ($40-$80)

$30

221
Three Wuiske Models HO-gauge Haskell Cattle Wagon Sets. Each 

contains three wagons. Excellent in excellent boxes. (3)  ($40-$80)
$30

222

Trainorama Hi-Rail HO-gauge Set of two 29292 bogie Hopper 

Wagons (originally four in set). With Kadee couplings. Excellent in 

excellent box.  ($80-$160)

$50

223
Three HO-gauge NSW bogie Wagon Kits (unassembled). As new 

in sealed packets. (3)  ($60-$120)
$50

224
Three Berg's HO-gauge bogie Wagon Kits (unassembled). As new 

in sealed packets. (3)  ($90-$120)
$60

225

Three Camco HO-gauge NSW BSV bogie Sheep Van Kits 

(unassembled). Without wheels. As new in sealed packets. (3)  

($90-$120)

$60
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226

Three Casula Hobbies HO-gauge NSWGR Wagon Kits 

(unassembled): Water Gin and two Flat Wagons. As new in sealed 

packets. (2)  ($80-$100)

$60

227

Three Tenshodo (Japan) HO-gauge metal & wood bogie Wagon 

Kits (unassembled): SP Reefer, UP Stock Car, and UP Caboose. 

With instructions, all appear complete. Excellent in very good 

boxes. (3)  ($50-$100)

$40

228

Two Varney HO-gauge Wagon Kits (unassembled): CC-101 

Pennsylvania Cattle Car, missing chassis; and G-109 Western RR 

of Alabama Gondola, appears complete. Both with instructions. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($40-$60)

$30

229

Powerline P230B HO-gauge NSW 48 Class Diesel Locomotive No. 

48116, Tuscan. With Kadee couplings. Untested, appears unrun, 

excellent in excellent box.  ($150-$200)

$100

230

The Model Company (New Zealand) HO-gauge NSWGR Z27 

Class Locomotive & Tender No. 2707, black. Built from Kit, with 

Kadee coupling. Untested, excellent in very good box.  ($1000-

$1500)

$900

231

Austrains HO-gauge NSW Diesel Locomotive No. DL44 "National 

Rail". With Kadee couplings. Untested, excellent in excellent box.  

($200-$250)

$150

232
Six MRC HO-gauge Australian Goods Wagon Kits (unassembled). 

As new in sealed packets. (6)  ($120-$180)
$100

233
Auscision HO-gauge Set of six VR 4-wheel Grain Vans. Excellent 

in excellent box.  ($200-$300)
$150

234
Two Hawksmoor HO-gauge NSWGR Brake Van Kits 

(unassembled). As new in sealed packets. (2)  ($30-$60)
$20

235

Two Berg's HO-gauge NSW bogie Passenger Coach Kits 

(unassembled): BN and FN. One in sealed packet, the other 

appears complete, both excellent. (2)  ($80-$120)

$60

236
Two packs of Trackrite H505A HO/OO-gauge Foam Underlay. As 

new in sealed packets.  ($10-$20)
$5

237

Two OO-gauge Card Kits: Superquick Series C No. 2 Low Relief 

Cinema, Post Office & Shop, as new in sealed packaging; and 

Metcalfe PO213 Engine Shed, has been opened but appears 

complete, with instructions, excellent in very good packaging. (2)  

($20-$40)

$10

238

Trainorama HO-gauge NSW 48 Class Diesel Locomotive No. 

4867. With Kadee couplings. Untested, excellent in excellent box.  

($200-$250)

$150

239

Trainorama HO-gauge NSW 48 Class Diesel Locomotive No. 

4812, Indian red. With Kadee couplings. Untested, excellent in 

excellent box.  ($200-$250)

$150
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240

Two Steam in the Bush HO-gauge Skeleton Log Car Kits 

(unassembled). With instructions, both appear complete. Excellent. 

(2)  ($40-$80)

$30

241
Two Trainorama HO-gauge EHO bogie Wagon Kits 

(unassembled). As new in sealed packets. (2)  ($50-$100)
$40

242
Two North Yard HO-gauge Gearbox Modules and other Parts. 

Mostly as new in sealed packets. (2)  ($30-$50)
$20

243

Five Trax 2004 HO-gauge MBC/MRC Box Car Kits (unassembled): 

plus three sets of Alexander Ice Hatches. As new in sealed 

packets. (5)  ($30-$60)

$20

244

Main West Models HO-gauge Z21 Baldwin Tender white-metal Kit 

(unassembled). With instuructions, appears complete. Excellent in 

very good box.  ($40-$60)

$30

245
Quantity of HO-gauge Kits Pieces, including an assembled open 

wagon. Mostly new in sealed packets.  ($30-$60)
$20

246
Four HO-gauge GSV Wagon Sides Kits (unassembled) with nine 

Roofs. As new in sealed packets. (13)  ($20-$40)
$10

247

Four Camco HO-gauge NSW Wagon Kits (unassembled): two 

BSV Sheep Vans and two BCW Cattle Vans. Without wheels. As 

new in sealed packets. (4)  ($30-$60)

$20

248

Hornby R771 OO-gauge NSWR Central Shunter Set: 0-6-0 Diesel 

Locomotive; three Goods Wagons; Brake Van; and Controller. 

Without track. Untested, very good/excellent in good box.  ($150-

$250)

$100

249

Hornby R773 OO-gauge VR "Spirit of Progress" Set: Diesel 

Locomotive; 1st Class Coach; Dining Car; Baggage/Brake Van; 

Track and Controller. Untested, very good in good box.  ($200-

$300)

$150

250
Hornby OO-gauge R739 Breakdown Crane. Complete with jacks. 

Excellent in fair box.  ($40-$80)
$30

251

Hornby OO-gauge Platform Pieces: two straight sections, one with 

canopy; and nine ramps. Very good, with R646 ramp box. (11)  

($20-$40)

$10

252
Hornby OO-gauge 0-4-0 Diesel Switcher "Dock Authority". 

Untested, good.  ($40-$60)
$30

253
Hornby R2381 OO-gauge BR 0-4-2 Tank Locomotive No. 1419. 

Untested, excellent in very good box.  ($40-$60)
$30

254

Hornby R2564 BR 4-6-2 Locomotive & Tender "Firth of Tay" No. 

70052, green. One wheel loose on front bogie, spare set of wheels 

included. Untested, very good/excellent in excellent box.  ($100-

$200)

$80

First Monday Toy Auction October 2017 Page 17 of 25



Lot No. Description Starts at

255
Hornby R4100D OO-gauge BR Autocoach No. W196W. Excellent 

in very good box.  ($80-$160)
$80

256

Hornby R2484 BR 4-6-2 Britannia Class Locomotive & Tender 

"Boadicea" No. 70036, green. Untested, very good/excellent in 

excellent box.  ($150-$250)

$100

257 Hornby OO-gauge Single Track Tunnel. Very good.  ($15-$30) $10

258
Four Hornby OO-gauge 4-wheel Wagons. Good in good boxes. (4)  

($30-$60)
$20

259 Hornby Dublo D1 Footbridge. Excellent in good box.  ($30-$60) $10

260
Hornby Dublo D1 Girder Bridge EMPTY BOX ONLY. Good.  ($10-

$20)
$5

261
Hornby Dublo Transformer, 200/250VAC to 12VAC. Untested, very 

good.  ($20-$40)
$10

262

Hornby Dublo D1 Through Station with one Platform Extension; 

plus an Extension for a D1 Isand Platform. Very good/excellent in 

good boxes. (2)  ($30-$60)

$25

263 Hornby Dublo wooden Signal Box. Poor.  ($40-$80) $30

264
Hornby Dublo D1 bogie High Capacity Brick Wagon. Very good in 

good box.  ($30-$60)
$20

265
Hornby Dublo BR 4-6-2 Locomotive & Tender "City of London" No. 

46245, maroon. Untested, very good.  ($100-$200)
$40

266 Hornby Dublo bogie Passenger Coach. Good.  ($20-$40) $10

267
Hornby Dublo 4048 BR Composite Resaurant Car. Some rust on 

body, fair in fair box.  ($50-$100)
$10

268

Two Hornby Dublo Locomotives: 2-6-4 Tank Locomotive, 

overpainted maroon, fair; and 0-6-0 Tank Locomotive, green & 

black, good. (2)  ($50-$100)

$30

269

Two Hornby Dublo LMS bogie Passenger Coaches. Some rust on 

roofs, scratches on paintwork, windows clouded. Fair. (2)  ($20-

$40)

$15
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270
Two Hornby Dublo Wagons: 4310 Goods Brake Van MR and 

Wagon "Saxa Salt". Excellent in excellent boxes. (2)  ($30-$60)
$20

271

Four Model Train Catalogues: Tri-ang/Hornby Edition 17; 

Triang/Hornby/Minic 15th Edition; Tri-ang/Hornby Track Plans; and 

Dapol 1988 Catalogue. Good/very good. (4)  ($30-$60)

$20

272
Four Tri-ang OO-gauge Carmine & Cream Passenger Coaches: 

Nos. 34002, M34000, M24001 & 24010. Good. (4)  ($60-$80)
$20

273
Three Tri-ang R43HU OO-gauge Home Signals. One clip missing. 

Very good/excellent in fair/good boxes. (3)  ($40-$60)
$30

274
Ten Hornby and Tri-ang OO-gauge Rolling Stock Items. Good. 

(10)  ($30-$60)
$20

275
Quantity of Tri-ang OO-gauge grey base Track; plus two electric 

Switches. Very good. (50)  ($30-$60)
$20

276
Tri-ang (Australia) OO-gauge Set EMPTY BOX only, with 11th 

Edition Catalogue and some Instruction sheets. Fair.  ($20-$40)
$10

277
Tri-ang 0-4-0 Locomotive with 4-wheel Wagon and Brake Van. 

Untested, good. (3)  ($40-$80)
$30

278 Tri-ang OO-gauge Bank of five electric Switches. Good.  ($30-$60) $30

279

Tri-ang RHX OO-gauge "Tri-ang Railways" Passenger Set (1956). 

Includes A & B Unit Deisel Locomotives; two bogie Passenger 

Coaches; grey base Track; and Controller. Serviced and tested by 

vendor, good/very good in fair box.  ($200-$300)

$150

280

Tri-ang RS24A OO-gauge Goods Set (1965). Includes 0-4-0 Diesel 

Switcher; two 4-wheel Wagons; 4-wheel Guard's Van; Track; and 

Instructions. Serviced and tested by vendor, very good in very good 

box.  ($100-$200)

$100

281
Tri-ang P1 Power Unit, 240VAC 1A. Untested, good in fair box.  

($20-$40)
$10

282

Tri-ang OO-gauge Goods Set: 4-6-4 Tank Locomotive; two bogie 

Wagons; bogie Caboose; and nineteen sections of grey base 

Track. Good.  ($40-$80)

$30

283
Two Tri-ang OO-gauge Signals: one R43HU Home and one 

R43DU Distant. Excellent in good boxes. (2)  ($30-$60)
$25

284
Three Tri-ang OO-gauge GWR bogie Passenger Coaches. 

Good/very good. (3)  ($30-$60)
$20
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285 Two Tri-ang OO-gauge Tank Wagons "Shell". Fair. (2)  ($20-$40) $20

286
Two Tri-ang OO-gauge Wagons: bogie Covered Wagon and 4-

wheel Tank Wagon. Good/very good. (2)  ($30-$40)
$10

287
Two Heljan HO-scale plastic Buildings: B672 Furniture Factory and 

B677 GFC Corn Silo. Good in good boxes. (2)  ($20-$40)
$10

288

Quantity of HO/OO-gauge Track and Accessories, including 

Kenbrite Power Pack, and a universal gleispflegegerat (for those 

who need one). Ranging from fair to very good.  ($30-$60)

$20

289

Six Proto 2000 HO-gauge 50-ton War Emergency Hopper Kits 

(unassembled). All appear complete, with instructions. Excellent in 

excellent boxes. (6)  ($150-$250)

$120

290

Six Proto 2000 HO-gauge 50-ton War Emergency Hopper Kits 

(unassembled). All appear complete, with instructions. Excellent in 

excellent boxes. (6)  ($150-$250)

$120

291

Six Proto 2000 Series HO-gauge bogie Tank Wagon Kits 

(unassembled): thee 8,000 gallon and three 10,000 gallon, with 

Steam Era Models Wheel Sets. All appear complete, with 

instructions. Excellent in very good boxes. (6)  ($80-$120)

$60

292
Three Atlas HO-gauge bogie Hopper Wagons: "B&M"; "Reading"; 

and "C&EI". Excellent in excellent boxes. (3)  ($80-$120)
$60

293
Three Atlas HO-gauge bogie Hopper Wagons: "Frisco"; "Reading"; 

and "C&EI". Excellent in excellent boxes. (3)  ($80-$120)
$60

294

Three Atlas HO-gauge bogie Hopper Wagons: "Rutland"; 

"Reading"; and "B&O". Excellent in excellent boxes. (3)  ($80-

$120)

$60

295

Airfix R302 OO-gauge Locomotive Kit (unsassembled): 0-6-0 

Saddle Tank "City of Truro". With instructions, appears complete. 

Very good in good box.  ($30-$60)

$20

296
AHM HO-gauge Boeing LVR Trolley. Untested, appears unrun, 

excellent in very good box.  ($100-$200)
$50

297

Athearn 5407 HO-gauge 34-foot Hopper Kit (unassmebled). With 

instructions, appears cpomplete. Excellent in excellent box.  ($20-

$40)

$10

298
Athearn HO-gauge Santa Fe Diesel Locomotive No. 9218, blue. 

Without railings. Untested, very good in good box.  ($40-$80)
$30

299

Athearn HO-gauge Southern Pacific Diesel Locomotive No. 3034, 

grey. Includes railings and other accessories, not attached. 

Untested, very good in good box.  ($40-$80)

$30
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300
Bachmann OO-gauge Santa Fe Diesel Locomotive No. 6067. 

Untested, good.  ($20-$40)
$10

301
Bachmann Silver Series 17826 HO-gauge bogie 40ft Tank Wagon 

"Frontenac". Excellent in very good box.  ($30-$60)
$20

302

Five Lima HO-gauge bogie Wagons: "NCB" Coal Hopper; 

Chemical Tanker; Container Wagon; "Coca-Cola" Wagon; and Milk 

Van. Very good. all but one in good boxes. (5)  ($40-$60)

$20

303

Five Lima HO-gauge SR Mark I bogie Passenger Coaches: 1st 

Corridor; two 2nd Corridor; Corridor Brake; and Restaurant Car. 

Very good/excellent, all but one in good boxes. (5)  ($80-$160)

$50

304
Five Sections of Peco HO/OO-gauge 3-foot Flex Track. Good/very 

good. (5)  ($20-$40)
$5

305
Fleischmann 1571 HO-gauge Electric Signal. Base of signal post 

broken, otherwise good, in fair box.  ($20-$40)
$10

306
Fleischmann HO-gauge 1315 0-6-0 Tank Locomotive No. B91315, 

black. Untested, excellent in very good box.  ($60-$120)
$50

307
Fleischmann HO-gauge Caboose, red with black roof. Body 

warped, otherwise good.  ($20-$40)
$10

308
Fleischmann HO-gauge Diesel Locomotive, "Burlington" No. 1343, 

silver. Very good in fair box.  ($150-$250)
$80

309
Fleischmann Lok-Boss 6865 Controller, for HO/OO/N-gauge. 

Untested, good.  ($20-$40)
$10

310

Four Athearn HO-gauge bogie Hopper Wagon Kits (unassembled). 

All appear complete, with instructions. Excellent in excellent boxes. 

(4)  ($60-$120)

$40

311
Four HO/OO-gauge Buildings, good; and two Superquick Card 

Building Kits, as new in sealed packets. (6)  ($30-$60)
$20

312
Four Mainline OO-gauge 4-wheel Tank Wagons. Very good in very 

good boxes. (4)  ($30-$60)
$20

313
Four Tyco HO-gauge bogie Goods Wagons. Very good in fair 

boxes. (4)  ($30-$60)
$20

314
HO/OO-gauge Buildings: three buildings; platform pieces, water 

tower, and three tunnel portals. Fair/good. (11)  ($20-$40)
$10
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315 H&M Multipack 12VDC Controller. Some rust, fair.  ($30-$60) $20

316
H&M Clipper Power Unit, 200-240VAC 1.5A. Untested, good in fair 

box.  ($40-$80)
$30

317
H&M Duette Twin Supply Power Supply, 240VAC 2A. Untested, 

very good in fair box.  ($100-$200)
$80

318
H&M Duette Transformer Controller, 240VAC. Untested, very good 

in very good box.  ($120-$200)
$100

319

International Hobby Corp. HO 0-4-0 Locomotive No. 18, red & 

black, with PRR Tender, brown. Excellent in good (wrong) box.  

($10-$20)

$5

320
Japanese HO-gauge brass 4-6-4 Locomotive Chassis, with motor 

and gearbox. Untested, excellent.  ($20-$40)
$10

321
Jouef 8345M HO-gauge SNCF Electric Locomotive No. BB-15006. 

Untested, very good/excellent in good box.  ($100-$200)
$60

322
Large quantity of German HO/TT-gauge Catenary Pieces. Mostly 

good.  ($150-$200)
$100

323
Life-Like 1262 HO-gauge 2-Light Target Signal, with switch. 

Excellent in good box.  ($20-$40)
$10

324
Quantity of Peco HO/OO-gauge nickel-silver Flex Track. Twenty-

eight 900mm sections. Fair/good. (28)  ($30-$60)
$20

325
Life-Like 1347 HO-gauge Train Station Kit (assembled): Passenger 

Platform and Goods Depot. Very good in very good box.  ($20-$40)
$10

326
Lima 502055 Transformer, 220VAC to 14VAC 5A, with European 

plug. Untested, very good in good box.  ($20-$40)
$10

327
Lima HO-gauge 302715W 4-wheel Tank Wagon "BP". Very good 

in fair box.  ($20-$40)
$10

328
Lima HO-gauge BR Co-Co Diesel Locomotive "Western Gladiator". 

Untested, very good.  ($60-$120)
$40

329
Lima HO-gauge BR Railfreight Co-Co Diesel Locomotive "The 

Royal Logistic Corps" No. 47033. Untested, very good.  ($60-$90)
$40
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330
Lima HO-gauge Dutch Railways Co-Co Electric Locomotive. 

Untested, good.  ($60-$100)
$30

331

Quantity of Peco HO/OO-gauge nickel-silver Flex Track. Approx. 

thirty sections, lengths 550mm to 900mm. Fair/good. (30)  ($30-

$60)

$20

332

Mainline 37/006 OO-gauge BR Passenger Set: 4-6-0 Locomotive & 

Tender; three bogie Passenger Coaches; Track and Controller. 

Untested, appears unrun, excellent in good box.  ($100-$200)

$80

333

Mainline OO-gauge BR 4-6-0 Locomotive & Tender No. 45532, 

green. Untested, appears unrun, excellent in good box.  ($80-

$160)

$60

334
Peco Catalogue Twelth Edition, September 1962. Good.  ($10-

$20)
$5

335
Mainline OO-gauge 4-wheel Tank Wagon "United Molasses". Very 

good in good box.  ($10-$20)
$5

336

Mehanotehnika Izola (Yugoslavia) HO-gauge 4-6-2 Locomotive & 

Tender "Rock Island" No. 6645, black. Untested, very 

good/excellent in fair/good box.  ($60-$120)

$40

337
Merten 248 HO-scale Set of Paddock Fences. Excellent in very 

good box.  ($10-$20)
$5

338
Nine Mainline OO-gauge 4-wheel Wagons of various types. Very 

good in very good boxes. (9)  ($50-$100)
$40

339
Two Circuitron "Tortoise" Slow Motion Switch Machines, suitable 

for HO/OO/N-gauge. Very good in fair/good boxes. (2)  ($40-$60)
$30

340
Parts from Roundhouse HO-gauge Kits, with some Instruction 

Leaflets. Good in good box.  ($20-$40)
$10

341
Peco Model Railway Products Catalogue, May 1973. Good.  ($10-

$20)
$5

342

Quantity of HO/OO-gauge Track Items from Lima and Tyco. 

Includes twenty curves, twelve quarter straights, three sets of 

points, two crossings, uncoupler, and rerailer.  ($20-$40)

$10

343

Quantity of Roco and Peco HO/OO-gauge nickel-silver Flex Track. 

Approx. forty sections, lengths 670mm to 900mm, including 

terminal track. Good. (40)  ($30-$60)

$20

344

Quantity of Scenic Items, to suit HO/OO-gauge. Includes road 

signs, unpainted circus figures and packet of grass. Good/very 

good.  ($20-$30)

$5
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345

Roco 63299 HO-gauge K.Bay.Sts.B. 0-4-4-0 Tank Locomotive No. 

2508, green. Untested, appears unrun, excellent in excellent box.  

($100-$200)

$80

346
Seven Mainline OO-gauge 4-wheel Open Wagons. Very good in 

very good boxes. (7)  ($50-$100)
$40

347

Six Athearn HO-gauge bogie Hopper Wagon Kits (unassembled). 

All appear complete, with instructions. Excellent in excellent boxes. 

(6)  ($80-$160)

$60

348
Six Model Railway Catalogues and Magazines. Good. (6)  ($10-

$20)
$5

349

The Gould Company (USA) 4020 HO-gauge Tank Wagon Kit 

(unassembled). With instruciotns, appears complete. As new in 

very good box.  ($30-$60)

$20

350
Thirteen Fleischmann HO-gauge DB Containers. Good. (13)  ($60-

$120)
$50

351
Three Bachmann 17134 HO-gauge 3-dome bogie Tank Wagons 

"Shell". Excellent in very good boxes. (3)  ($45-$90)
$30

352

Three Bachmann Branch Line OO-gauge Wagons: 33-825 BR 

bogie Brake Van; 33-826 S&T Dept. bogie Brake Van; and 33-

430A SR Scrap Wagon. Excellent in good boxes. (3)  ($60-$90)

$30

353
Three Bachmann Silver Series HO-gauge bogie Tank Wagons. 

Excellent in very good boxes. (3)  ($40-$60)
$30

354

Three HO-gauge Structures: Pola B275 Arched Rail Bridge; Pola 

N335 Private House with Archway; and Vero Station Building. 

Good in good boxes. (3)  ($20-$40)

$10

355
Three Life-Like HO-gauge bogie Tank Wagons "Mobil". Excellent 

in excellent boxes. (3)  ($60-$90)
$30

356

Three Lima HO-gauge "Trans Europ Express" bogie Passenger 

Coaches: 309167 Corridor Coach; 309169 Restaurant Car; and 

309170 Panorama Coach "Rheingold". Excellent in good boxes. (3)  

($60-$100)

$40

357

Three Rosebud Kitmaster No. 27 HO-gauge DB 2nd Class bogie 

Passenger Coaches, built from kits. Very good in very good boxes. 

(3)  ($40-$80)

$30

358

Three Roundhouse HO-gauge Tank Wagon Kits (unassembled): 

two 30-foot Tank Cars; and Old Time Tank Car Twin Pack. 

Excellent in excellent boxes. (3)  ($60-$90)

$30

359

Two Ahearn HO-gauge bogie 3-dome Tank Wagons: 1553 

"Texaco" and 1504 "Union", built from kits, with Kadee couplings, 

both excellent, one with good box; plus two Steam Era Models 

Wheel Sets, as new in original packets. (3)  ($50-$100)

$40
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360

Two Atlas HO-gauge bogie Hopper Wagons: 1862 "Boston & 

Maine" and 1870-1 "Reading". With Kadee couplings. Excellent in 

very good boxes. (2)  ($40-$80)

$30

361
Two Bachmann HO-gauge bogie Wagons. Very good in very good 

boxes. (2)  ($20-$40)
$10

362
Tyco 865 HO-scale Operating Crane Car with Boom Tender Set. 

Excellent in good box.  ($40-$60)
$30

363

Tyco 903 HO-gauge Operating Piggyback Loader and Unloader 

Depot. Appears complete, with instructions. Excellent in good box.  

($30-$60)

$20

364
Tyco 909 HO-gauge Bridge and Trestle Set. Good in fair box.  ($20-

$40)
$10

365
Tyco HO-gauge PRR GG-1 Electric Locomotive No. 4866, silver. 

Untested, very good in fair box.  ($80-$160)
$50

366
Athearn 2136 HO-gauge ATSF Dummy Rail Diesel Car. Very 

good/excellent in good box.  ($30-$60)
$20

367
Athearn 4101 HO-gauge B&O SDP40 Co-Co Diesel Locomotive 

No. 9607. Excellent in good box.  ($30-$60)
$20

368

Athearn 1181 HO-gauge AT&SF 4-6-2 Locomotive & Tender Kit. 

Has been partially assembled, appears complete, with instructions. 

Very good in fair/good box.  ($30-$60)

$20

369

Four Lima HO-gauge Wagons: bogie High Side Wagon; bogie Low 

Side Wagon; 4-wheel Explosives Van; and 4-wheel Tank Wagon 

"Shell". Good. (4)  ($30-$60)

$20

370

Kitmaster HO/OO-gauge plastic Locomotive Kit (unassembled): 

"Harrow" Schools Class "Duchess of Gloucester" No. 5. Excellent 

in very good box.  ($30-$60)

$20

371
Seven HO/OO-gauge Buildings, built from card kits. Fair. (7)  ($20-

$40)
$10
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